



Zagreb Wine Gourmet WEEKEND



The best of Zagreb Wine Gourmet Weekend 2013



Chris Blandy

Ovaj 33-godišnjak sedma je generacija obitelji vinara koja je odigrala vodeću ulogu u razvoju Madeire te postala sinonim za kvalitetu toga zanimljivog vina, održavajući tradiciju koja seže u daleku 1811.

Utemeljitelj vinarije Madeira Wine Company, Chrisov predak John Blandy, na Madeiru je stigao prije 200 godina u želji da popravi slabo zdravstveno stanje. No njegova i dalekovidnost njegova sina Charlesa Ridpatha, koji je tijekom katastrofalne epidemije pepelnice 1852. kupio velik udio zaliha staroga vina na otoku, stvorili su od Blandyjevih predvodnike vinarstva Madeire tijekom sljedeća dva stoljeća, zadržavši vinariju u obiteljskim rukama.

Kako je poznavateljima vina dobro znano, Madeira predstavlja jedan od najekstremnijih načina proizvodnje vina, a uz cvijeće i voće, najpoznatiji je proizvod istoimenog otoka. Zbog jedinstvena tretmana grijanjem, koji simulira tropske efekte skladišta jedrenjaka, ta su vina praktički neuništiva i pripadaju najdugovječnijim svjetskim vinima. A to će na festivalu demonstrirati i Chris, koji će posebno za ovu prigodu, uz ostale, u Zagreb donijeti i Verdelho Soleru iz 1870.

Sandro Boscaini

Već više od trideset godina Sandro Boscaini predsjednik je Masi Agricole, obiteljske vinarije s područja Veneta u Italiji.



Pod njegovom palicom vinarija desetljećima neprekidno raste, postajući poznata i priznata, kako regionalno, tako i globalno. Boscaini je kao jedan od osnivača zaslužan i za pokretanje Vinitaly, jedne od najvažnijih vinskih manifestacija u svijetu.

Vinarija Masi poznata je po osmišljavanju *appassimento*-tehnike, kojom nastaje njihovo najuspješnije vino, Amarone, kojega je Masi vodeći svjetski proizvođač. Lik Sandra Boscainija usko je povezan s tim jedinstvenim vinom, da im je slavna Kate Singleton posvetila cijelu knjigu pod nazivom *Amarone, stvaranje talijanskog vinskog fenomena. Mr. Amarone* na zagrebačkom će kušanju predstaviti najbolje što vinarija Masi ima u svojoj ponudi, uključujući i vino po kojem je vinarija zaslužila svjetsku slavu – Amarone, i to punoljetan, iz 1995.

Taner Ogutoglu & Willy Klinger

Vrlo zanimljivo kušanje održat će Taner Ogutoglu, direktor Wines of Turkey, pod nazivom Susret novog i starog svijeta, na kojem će predstaviti vina iz središta *grand terroira*, odakle se smatra da vinova loza potječe. O značajnosti položaja svjedoči i činjenica kako se na tom području nalazi čak 800 autohtonih sorti loze.

Kušanje će pripremiti i čovjek koji je vjerojatno najviše zaslužan za svjetski uspjeh austrijskog vina, direktor Austrian Wine Marketinga Willy Klinger, koji će prezentirati vina kojima austrijski vinari osvajaju nepca vinskih zaljubljenika. 